

門鋪金盛美在地
L六九三九公矢話電
啟謹琴部

李行往來車接客發炭煤觀頂
·捷安命應·知通話電·賤惠蒙如·已克錢價

大漢公報

民國二十四年元月廿日 星期一

教民五萬人。地產數千頃。牛羊駢馬萬頭。
附設男女學校數十處。綏城設立醫院。
規模宏大。其潛勢力之深入社會。綏省
各種宗教。無出其右矣。凡行西北者。莫
不知河套臺帶。有秘密之王國。只有無上
之權威焉。

(未完)

本館特電

▲昨晨接駐上海訪員來電云

山東省府委員張葦村被暗殺案。省主席韓復渠

經懸五萬元花紅緝兇。惟韓昨忽督率軍隊。往

圍魯省會國民黨部。拘拿所謂委員四名。另特

務主任十二人。指爲有

暗殺省委張葦村之嫌疑。各人捕拘後。曾禁報

章登載。

日昨汪精衛、孔祥熙、王寵惠。在上海孫科私宅會晤後。孔將赴港。迫王同行。爲寧粵合作事運動。

▲今晨接香港訪員來電云
胡漢民發表談話。謂近日外間所傳。本人應南京電召。將北上等事。吾實無此意。

陳濟棠於昨十二日通電

出兵援黔。現調集部隊

聯同桂軍。向貴州推進。協勦共匪。

台山斛屋村。昨被賊匪劫掠一空。惟斛屋村與上坑堡有宿怨。遂疑上坑堡之村人所爲。行將發生事端。

重要電報

美京始於咸豐六年。至今教士百餘人。
地產數千頃。牛羊駢馬萬頭。
附設男女學校數十處。綏城設立醫院。
規模宏大。其潛勢力之深入社會。綏省
各種宗教。無出其右矣。凡行西北者。莫
不知河套臺帶。有秘密之王國。只有無上
之權威焉。

據稱一九二四年入口總額值華幣九萬萬六
千六百萬元。但一九二三年則達十萬萬六
千六百萬元之多。就美貨而論。一九三
年入口有二萬萬七千四百萬元。一九參
四年僅有二萬萬五千二百萬元。比較減少
武千二百萬元。

全於出口貨物。一九二三年原有一萬萬八

千武自萬元。去年僅有四萬萬九千二百

萬元。其中連往美國者。一九三一年原有

一萬萬六百萬元。去年僅有八千七百萬元

。統觀出入口貨均少於一九二三年。其主要

原因。端在美國施行購銀政策提高銀價。

中國當道刻向英銀行界商借大款英金二千

萬鎊。(美金約一萬萬五千萬元)。此項協

商並與清償黨府所欠舊債之一部份有關。

因美援助手。中國當道遂轉趨向英國。求

英與華合作。

中國當道刻向英銀行界商借大款英金二千